
Обгрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або 
розміру бюджетного призначення в межах закупівлі

Підстава для публікації обгрунтування: на виконання постанови КМУ від 11 жовтня 2016 
р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) у зв’язку із 
необхідністю проведення закупівлі забезпечити оприлюднення обґрунтування технічних та 
якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру 
бюджетного призначення на власному веб-сайті (або на сайті головного органу)..

Замовник: ІНСПЕКЦІЯ ДЕРЖАВНОГО АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНОГО КОНТРОЛЮ 
ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

ЄДРПОУ: 40685500

Ідентифікатор закупівлі: № UA-2025-01-07-00287-a 

Вид процедури: відкриті торги з особливостями.

Предмет закупівлі:

«Поточний ремонт частини нежитлового приміщення IV цокольного поверху будівлі (літ.А-5) 
у складі приміщень №№1-19, 22 загальною площею 269,4 кв.м. за адресою: 69005, 
м. Запоріжжя, вул. Перемоги 91».

Очікувана вартість предмета закупівлі: 1 153 387,00 грн. (один мільйон сто п’ятдесят три 
тисячі триста вісімдесят сім гривень 00 копійок)

Обгрунтування очікуваної вартості:
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі визначено на підставі кошторисної 
документації складеної з урахуванням Кошторисних норм України «Настанова з визначення 
вартості будівництва», затверджених наказом Мінрегіону від 01.11.2021р. та наказу 
Мінрегіону від 25.06.2021р № 162 «Деякі питання ціноутворення в будівництві». Кошторисна 
документація по Поточному ремонту частини нежитлового приміщення IV цокольного 
поверху будівлі (літ.А-5) у складі приміщень №№1-19, 22 загальною площею 269,4 кв.м. за 
адресою: 69005, м. Запоріжжя, вул. Перемоги 91 пройшла експертну оцінку в ДП 
«УКРДЕРЖБУДЕКСПЕРТИЗА» та отримала позитивну експертну оцінку №08-0191/03-24 від 
11 грудня 2024 року.
Обгрунтування технічних характеристик.
Обґрунтування технічних характеристик, об’єми, склад послуг визначені у дефектному акті. 
При проведенні поточного ремонту виконавець повинен виконувати заходи, що забезпечують 
дотримання правил техніки безпеки у відповідності із Законом України «Про охорону праці», 
інших чинних нормативних документів та актів з охорони праці. Забезпечити обов’язкове 
виконання вимог чинного законодавства України по охороні навколишнього середовища, 
пожежній безпеці та додержуватись вимог державних будівельних норм і державних 
стандартів України, гігієнічних нормативів, санітарних правил і норм тощо. Будівельні 
матеріали та вироби, які будуть використані виконавцем під час надання послуг з поточного 
ремонту мають відповідати основним вимогам, визначеними національним стандартам ДСТУ 
і будівельним нормам та повинні бути промарковані національним знаком відповідності. 
Кількісною характеристикою предмета закупівлі - 1 послуга.
Обґрунтування якісних характеристик:



Якість наданих послуг повинна відповідати умовам діючих будівельних норм і правил, 
стандартів та інших нормативно - правових актів у галузі будівництва, з урахуванням вимог 
Цивільного кодексу України та Господарського кодексу України.


